



Петербургский дневник: "Александр Бастрыкин посетил Госпиталь для ветеранов войн в Санкт-Петербурге"

Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин в рамках рабочей поездки посетил Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Госпиталь для ветеранов войн», где принял участие в общегородском субботнике.

Об этом сообщает пресс-служба СК РФ. Глава ведомства высадил ель на аллее почетных гостей госпиталя в ознаменование 80-й годовщины полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Также вручил военнослужащим и медперсоналу госпиталя медали «За содействие» и «Доблесть и отвага» и пообещал оказать медучреждению всю необходимую помощь и поддержку. «Я желаю вам всего самого лучшего. Вы – настоящий пример доблести для будущих поколений», – отметил Бастрыкин. Он встретился с участниками СВО, проходящими лечение в госпитале, выслушал обращения пациентов, ответил на их вопросы. Бастрыкин отметил, что бойцы Вооруженных сил России проявляют невероятную стойкость и геройзм, выполняя сложнейшие боевые задачи. Он заверил военнослужащих, что они всегда могут обратиться в СК, где им будет оказано содействие в решении любых вопросов. Ранее сообщалось, что врачи Госпиталя для ветеранов войн поделились передовым опытом с учреждениями Союза госпиталей. Они рассказали об оказании медицинской помощи пострадавшим в военных конфликтах.

22 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1877146>